



В Карачаево-Черкесской Республике по факту убийства в отношении трёх местных жителей вынесен обвинительный приговор



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике доказательства признаны Верховным судом Карачаево-Черкесской Республики достаточными для вынесения обвинительного приговора 30-летнему Айтеку Дюрменову, 23- Аслану Лайпанову и 19-летнему Замиру Бытдаеву, совершивших убийство, сопряжённое с разбойным нападением на водителя такси п. «в» ч. 4 ст. 162, пп. «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в июне 2014 года, в ходе распития спиртного Дюрменов, Лайпанов и Бытдаев не имеющие постоянного источника дохода, под предлогом оказать помощь своему родственнику попросили водителя такси Аджибекова отвезти их в аул Икон-Халк Ногайского муниципального района КЧР. По дороге в безлюдном месте водителя такси



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

попросили остановить машину и по предварительному сговору злоумышленники внезапно напали на Аджибекова. Каждый, согласно распределения ролей выполнял свою функцию в этом жестоком убийстве. В результате водитель такси был задушен, а Дюрменов, Лайпанов и Бытдаев завладели его автомашиной и материальными ценностями на сумму 109901 руб. и скрылись с места происшествия.

Необходимо также отметить что, Дюрменов ранее неоднократно был судим за кражи.

Верховный суд Карачаево-Черкесской Республики, с учетом мнения государственного обвинителя приговорил Дюрменова, Лайпанова, Бытдаева к 19, 16 и 12 годам лишения свободы соответственно. Отбывать наказание им предстоит в колониях строгого режима.

Следственное управление

СК России по КЧР

тел. 8 (878-22) 6-79-50

тел. сот. 89054213044

<http://kchr.sledcom.ru//>

11 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/966346>